

आईटीएस के 5 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक



■ एनबीटी न्यूज, मेरठ रोड : आईटीएस कॉलेज के डेंटल, बायोटेक्नोलॉजी और फिजियोथेरेपी विभाग के विद्यार्थियों ने चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय में पहला स्थान प्राप्त किया। इन सभी को विश्वविद्यालय के 30वें दीक्षांत समारोह में सम्मानित किया गया। डेंटल विभाग से डॉ. नितिन गुप्ता को एमडीएस में और काम्या महाजन को बीडीएस में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर स्वर्ण पदक। फिजियोथेरेपी विभाग से शिवांगी जैन, बायोटेक्नोलॉजी से महक गर्ग और आकांक्षा शर्मा को सम्मानित किया गया।

गंगोह की महक को राज्यपाल ने दिया गोल्ड मेडल

महक गर्ग ने बीएससी बायोटेक्नोलॉजी में सीसीएसयू टॉप किया

अमर उजाला ब्यूरो

गंगोह। बीएससी बायोटेक्नोलॉजी में चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी टॉप करने पर महक गर्ग ने गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। 30 वें दीक्षांत समारोह में उन्हें राज्यपाल ने गोल्ड मेडल प्रदान किया। इसके अलावा तीनों वर्ष प्रथम स्थान प्राप्त करने पर एक गोल्ड मेडल कुलपति द्वारा भी दिया गया।

नगर निवासी आदृती देवमित्र गर्ग

और नेहा देव गर्ग की पुत्री महक गर्ग ने मुरादनगर के आईटीएस इंस्टीट्यूट में बीएससी बायोटेक्नोलॉजी में तीनों वर्ष में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इसके साथ ही उसने अंतिम वर्ष में 1652 अंकों के साथ चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी टॉप करते हुए गोल्ड मेडल पर कब्जा जमा लिया। सोमवार को महाविद्यालय के दीक्षांत समारोह में राज्यपाल राम नाइक ने महक को गोल्ड मेडल प्रदान कर सम्मानित किया। तीनों वर्ष प्रथम

स्थान पर रहने पर कुलपति नरेंद्र तनेजा द्वारा भी महक को एक गोल्ड मेडल प्रदान किया गया। बेंटी की उपलब्धि पर जहां परिजन गदगद है वहीं क्षेत्रवासी भी खुद को गौरवाचित महसूस कर रहे हैं। विधायक प्रदीप चौधरी, सपा जिलाध्यक्ष चौधरी रूद्रसेन, चौधरी इंद्रसेन, चेंबरमैन प्रतिनिधि नोमान मसूद, व्यापार मंडल अध्यक्ष मोल्हडमल



गर्ग, मनोज गोयल, दृष्टि एक प्रयास के संस्थापक अध्यक्ष डा. अमित गर्ग, अरविंदपाल कपूर, आल इंडिया सैनी सेवा समाज के प्रदेशाध्यक्ष डा. ओमपाल सैनी, पूर्व सभासद डा. राकेश गर्ग, रमेशचंद्र गर्ग आदि ने बेंटी को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए परिजनों को बधाई दी है।



राज्यपाल की मौजूदगी में महक को प्रमाणपत्र देते अतिथि। अमर उजाला



राज्यपाल की मौजूदगी में गोल्ड मेडल देते कुलपति • जागरण

गंगोह की बेटी को गवर्नर ने दिया गोल्ड मेडल

संवाद सहयोगी, गंगोह : बीएससी बायोटेक्नॉलाजी में चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी टॉप कर गंगोह की बेटी ने गोल्ड मेडल जीता है। महाविद्यालय के दीक्षांत समारोह में उसे राज्यपाल द्वारा गोल्ड मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया। इसके अलावा तीनों वर्ष प्रथम स्थान प्राप्त करने पर एक गोल्ड मेडल कुलपति द्वारा भी दिया गया।

नगर निवासी देव मित्र गर्ग और नेहा देव गर्ग की पुत्री महक गर्ग ने मुराद नगर के आईटीएस डेंटल कालेज में बीएससी बायोटेक्नॉलाजी में तीनों वर्ष में प्रथम स्थान प्राप्त किया। इसके साथ ही उसने अंतिम वर्ष में 1652 अंकों के साथ

चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी टॉप करते हुए गोल्ड मेडल पर कब्जा जमा लिया। सोमवार को महाविद्यालय के दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में पधारें राज्यपाल राम नाईक द्वारा महक को गोल्ड मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया। विधायक प्रदीप चौधरी, सपा जिलाध्यक्ष चौधरी रूद्रसेन, चौधरी इंद्रसेन, चेयरमैन प्रतिनिधि नोमान मसूद, व्यापार मंडल अध्यक्ष मोल्हडमल गर्ग, मनोज गोयल, दृष्टि एक प्रयास के संस्थापक अध्यक्ष डा. अमित गर्ग, अरविंद पाल कपूर, आल इंडिया सैनी सेवा समाज के प्रदेशाध्यक्ष डा. ओमपाल सैनी आदि ने शुभकामनाएं देते हुए परिजनों को बधाई दी है।

गंगोह की बेटी महक गर्ग को मिला गोल्ड

गंगोह | हजाटे संवाददाता

ग्रामीण आंचल में पली बसी बेटियां लगातार विभिन्न क्षेत्रों में अपनी प्रतिभा से नगर व क्षेत्र का नाम रोशन करने का काम कर रही हैं। ऐसी ही नगर की एक बेटी महक गर्ग ने बीएससी बायोटेक्नलाजी में चौ. चरण सिंह यूनिवर्सिटी टप कर गोल्ड मेडल अर्जित किया है। महाविद्यालय के 30 वें दीक्षांत समारोह में राज्यपाल रामनाईक द्वारा गोल्ड मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया। इसके अलावा तीनों वर्ष तक लगातार प्रथम स्थान प्राप्त करने पर एक गोल्ड मेडल कुलपति द्वारा भी प्रदान किया गया।

नगर के विख्यात कमीशन एजेंट देवमित्र गर्ग और नेहादेव गर्ग की पुत्री महक गर्ग ने मुरादनगर के आईटीएस डेंटल कालेज में बीएससी बायोटेक्नलाजी में तीनों वर्ष में लगातार सीसीएस विवि में टॉपर रहने का कार्य किया और अब फाईनल ईअर में 1652 अंकों के साथ चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी टप करते हुए गोल्ड मेडल पर कब्जा जमाकर अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाया। सोमवार को महाविद्यालय के दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में पधारें राज्यपाल राम नाईक द्वारा महक को गोल्ड मेडल प्रदान कर सम्मानित किया गया।

तीनों वर्ष में लगातार प्रथम स्थान पर रहने पर कुलपति नरेंद्र तनेजा द्वारा भी महक को एक गोल्ड मेडल प्रदान किया गया। बेटी की उपलब्धि पर जहां



गंगोह की बेटी महक का फोटो।

परिजनों की खुशी का पारावार नहीं है वहीं नगर व क्षेत्रवासी भी खुद को गौरवां वित महसूस कर रहे हैं।

गंगोह का नाम रोशन करने पर महक गर्ग के पिता देव मित्र गर्ग को विधायक प्रदीप चौधरी, जिला पंचायत सदस्य चौ नक्षत्रपाल सिंह, सपा जिलाध्यक्ष चौ रुद्रसेन, चेयरमैन प्रतिनिधि नोमान मसूद, व्यापार मंडल अध्यक्ष मोल्हडमल गर्ग, सपा प्रभारी चौ इंद्रसेन, मनोज गोयल, दृष्टि एक प्रयास के संस्थापक अध्यक्ष डा. अमित गर्ग, एमजेएफ अरविदपाल सिंह कपूर व प्रमोद गोयल, आल इंडिया सैनी सेवा समाज के प्रदेशाध्यक्ष डॉ. ओमपाल सैनी, पूर्व सभासद डॉ. राकेश गर्ग, रमेशचंद्र गर्ग, भारत गर्ग, नेता प्रतिपक्ष नीरज अग्रवाल आदि ने बेटी को उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए परिजनों को बधाई दी है।

बी.एससी. बायो टैक्नोलॉजी में चौ. चरण सिंह यूनिवर्सिटी में महक ने टॉप कर जीता गोल्ड मैडल

राज्यपाल की मौजूदगी में कुलपति ने किया गंगोह की बेटी को गोल्ड मैडल से सम्मानित

गंगोह, 24 सितम्बर (रमेश): ग्रामीण आंचल में पत्नी-बढ़ी बेटियां लगातार विभिन्न क्षेत्रों में अपनी प्रतिभा से नगर व क्षेत्र का नाम रोशन कर रही हैं। ऐसी ही नगर की एक बेटी महक गर्ग हा जिसने बी.एससी. बायो टैक्नोलॉजी में चौ. चरण सिंह यूनिवर्सिटी में टॉप कर गोल्ड मैडल अर्जित किया है। महाविद्यालय के 30वें दीक्षांत समारोह में राज्यपाल राम नाइक द्वारा महक को गोल्ड मैडल प्रदान कर सम्मानित किया गया।

इसके अलावा तीनों वर्ष तक



राज्यपाल की मौजूदगी में महक को गोल्ड मैडल प्रदान करते सी.सी.एस. वि.वि. के कुलपति। (रमेश)

लगातार प्रथम स्थान प्राप्त करने पर महक को एक गोल्ड मैडल कुलपति द्वारा भी प्रदान किया गया।

नगर के देवमित्र गर्ग और नेहा देव गर्ग की पुत्री महक गर्ग मुरादनगर के आई.टी.एस. डेंटल कालेज में बी.एससी. बायो टैक्नोलॉजी में तीनों वर्ष में लगातार टॉपर रही और अब

फाइनल ईयर में 1652 अंकों के साथ चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी में टॉप करते हुए गोल्ड मैडल पर कब्जा जमाकर अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाया।

बेटी की उपलब्धि पर जहां परिजनों की खुशी का पारावार नहीं है वहीं नगर व क्षेत्रवासी भी खुद को गौखांविता महसूस कर रहे हैं। गंगोह का नाम

रोशन करने पर महक गर्ग के पिता देवमित्र गर्ग को विधायक प्रदीप चौधरी, जिला पंचायत सदस्य चौ. नक्षत्रपाल सिंह, सपा जिलाध्यक्ष चौ. रुद्रसेन, चेयरमैन प्रतिनिधि नोमान मसूद, व्यापार मंडल अध्यक्ष मोल्हड़मल गर्ग, सपा प्रभारी चौ. इंद्रसेन, मनोज गोयल, दृष्टि एक प्रयास के संस्थापक अध्यक्ष डा. अमित गर्ग, एम.जे.एफ. अरविंदपाल सिंह कपूर व प्रमोद गोयल, आल इंडिया सैनी सेवा समाज के प्रदेशाध्यक्ष डा. ओमपाल सैनी, पूर्व सभासद डॉ. रमेश गर्ग, रमेशचंद्र गर्ग, भारत गर्ग, नेता प्रतिपक्ष नीरज अग्रवाल आदि ने बेटी को उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए परिजनों को बधाई दी है।